

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRAFE UDESC Nº 01/2024 – 1º SEMESTRE PROGRAMA DE AUXÍLIO FINANCEIRO AOS ESTUDANTES EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIOECONÔMICA

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, torna pública a 1ª retificação do Edital PRAFE Nº 01/2024 – 1º semestre PROGRAMA DE AUXÍLIO FINANCEIRO AOS ESTUDANTES EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIOECONÔMICA – NOVAS CONCESSÕES.

1. No item 2 DAS VAGAS, DURAÇÃO E VALORES DOS AUXÍLIOS, onde se lê:

2.1 Serão oferecidos neste Edital:

- I. Graduação: 280 auxílios alimentação, 247 auxílios moradia e 73 auxílios transporte;**
- II. Pós-graduação stricto sensu: 02 auxílios alimentação e 02 auxílios moradia.**

Leia-se:

2.1 Serão oferecidos neste Edital:

- I. Graduação: 90 auxílios alimentação, 110 auxílios moradia e 50 auxílios transporte;**
- II. Pós-graduação stricto sensu: 08 auxílios alimentação e 08 auxílios moradia.**

Florianópolis, 27 de março de 2024.

Dilmar Baretta
 Reitor da UDESC



Assinaturas do documento



Código para verificação: **9813YOGN**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



SABRINA APARECIDA DA SILVA (CPF: 016.XXX.320-XX) em 27/03/2024 às 18:00:55

Emitido por: "SGP-e", emitido em 08/08/2022 - 13:24:41 e válido até 08/08/2122 - 13:24:41.

(Assinatura do sistema)



DILMAR BARETTA (CPF: 824.XXX.769-XX) em 27/03/2024 às 19:31:13

Emitido por: "AC SOLUTI Multipla v5", emitido em 04/04/2022 - 09:14:00 e válido até 04/04/2025 - 09:14:00.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTlwMjJfMDAwMTA5NTJfMTA5ODBfMjAyNF85ODEzWU9HTg==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00010952/2024** e o código **9813YOGN** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.